

## ZÁPISNICA

**z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Štrba, konaného dňa  
12. marca 2018 o 17:00 hod. v zasadačke Spoločenského domu v Štrbe**

---

Na zasadnutí boli prítomní:

Michal Sýkora, starosta obce

Poslanci Obecného zastupiteľstva: Ing. Marián Macko, Ing. Ľubomír Otčenáš, Ing. Jaroslav Baláž, Ing. Július Fabian, Milan Figliar, Michal Pavela, Ing. Tomáš Hyben, PhD., Adriana Smoleňáková

Zástupkyňa starostu: Ing. Dagmar Vincová

Hlavná kontrolórka obce: Ing. Monika Kičáková

Prednostka OcÚ: Ing. Oľga Netočná

### 1. Otvorenie

Mimoriadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Štrba (ďalej len OcZ) otvoril a viedol Michal Sýkora, starosta obce, ktorý privítal poslancov a poslankyňu obecného zastupiteľstva, zástupkyňu starostu, hlavnú kontrolórku obce, prednostku OcÚ.

### 2. Prezentácia poslancov

Na zasadnutí bolo prítomných 9 poslancov:

poslanci obecného zastupiteľstva: Ing. Marián Macko, Ing. Ľubomír Otčenáš, Ing. Jaroslav Baláž, Ing. Július Fabian, Milan Figliar, Michal Pavela, Ing. Tomáš Hyben, PhD., Adriana Smoleňáková a zástupkyňa starostu Ing. Dagmar Vincová

### 3. Schválenie programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Štrba

Michal Sýkora, starosta obce uviedol, že obecné zastupiteľstvo bude rokovať podľa predloženého programu

Obecné zastupiteľstvo obce Štrba **schválilo** program zasadnutia uvedený v pozvánke.

### 4. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice

Obecné zastupiteľstvo obce Štrba **zvolilo** návrhovú komisiu v zložení: Ing. Tomáš Hyben PhD., Ing. Marián Macko, Ing. Július Fabian a **určilo** Ing. Ľubomíra Otčenáša a Adriánu Smoleňákovú za overovateľov zápisnice z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva.

### 5. Návrh na schválenie žiadosti o dotáciu – „Modernizácia Požiarnej zbrojnice Štrba – technické zhodnotenie stavby, stavebné úpravy a udržiavacie práce“

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že Obec Štrba sa chce uchádzať o dotáciu z Výzvy číslo VI. Prezídia Hasičského a záchranného zboru 2018 „Podpora zvýšenia ochrany pred požiarmi prostredníctvom výstavby,

rekonštrukcie a modernizácie stavieb a opravy budov, nadobudnutie budov na účel hasičských staníc a hasičských zbrojníc podľa § 2 písm. c) bodov 1. až 4. zákona č. 526/2010 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky. Výzva vyšla dňa 20.02.2018 a žiadosť aj s prílohami sa musí podať do 06.04.2018. Obec sa chce uchádzať o pridelenie finančných prostriedkov vo výške 30 000 €. K žiadosti je potrebné doložiť okrem ďalších podkladov aj uznesenie obecného zastupiteľstva, ktoré bolo predložené na rokovaní obecného zastupiteľstva. Obec Štrba musí zabezpečiť spolufinancovanie vo výške najmenej 5 % z celkových predpokladaných výdavkov, čo činí 1 500 €.

Obecné zastupiteľstvo v Štrbe schválilo uznesenie uvedené v správe.

#### **6. Návrh na schválenie žiadosti o dotáciu - „Komunitné centrum Štrba – zlepšenie integrovaného prístupu MRK k sociálnej infraštruktúre“**

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že Obec Štrba sa uchádza o dotáciu z Operačného programu Ľudské zdroje na „Komunitné centrum Štrba – zlepšenie integrovaného prístupu MRK k sociálnej infraštruktúre“. Ide o prestavbu kultúrneho domu na zriadenie komunitného centra, čím sa zlepší prístup obyvateľstva obce k sociálnej infraštruktúre. Projekt tvorí priestorové a materiálne podmienky pre poskytovanie komplexných sociálnych a komunitných služieb a spoločné aktivity. Jednou z príloh je aj predkladané uznesenie obecného zastupiteľstva, že súhlasí s predložením žiadosti, spolufinancovaním a dofinancovaním neoprávnených výdavkov.

Obecné zastupiteľstvo v Štrbe schválilo uznesenie uvedené v správe.

Zapísala: Ing. Oľga Netočná  
V Štrbe 12. marca 2018

#### **Overovatelia zápisnice:**

Ing. Ľubomír Otčenáš

Adriána Smoleňáková

Michal Sýkora  
starosta obce



Ing. Oľga Netočná  
prednostka OcÚ